

## 灶台摆路边 菜锅溅热油

# 大排档占道 居民躲着走

近几日的高温天气,着实的火了大排档的生意,特别是在小区附近的大排档。小区门前的大排档方便了不愿意做饭的居民,但是部分大排档也给居民的出行带来一些困难。

近日,家住市中区光明广场附近某小区的王女士反映,小区门南侧的空地上有两家大排档,这大排档方便了不少居民。但是让人不解的是,这两家大排档纷纷把锅炉放在了路边上,紧挨着道路,使得居民出行经过这里时纷纷往路中间行走,以躲避从菜锅里溅出来的热油。

12日晚上七点半左右,在该

小区大门南侧的路两边分别摆放着两张大桌子,上面放着各种菜品,紧挨着大桌的就是炉火正旺的锅炉,这两家大排档内坐着不少食客,还不时地有三五成群的市民前来就餐。这食客见多,使得炉子上的锅不停歇地做出各种菜品。无论是在炒菜时溅出的热油和菜汁,还是炉子空着瞬间冒出来的火苗,都使得经过这里的居民纷纷往路中间躲避,以防被烫到。当记者试着从两个炉子中间穿过的时候,都是不自觉地就往路中间行走。很多步行或是骑着非机动车的车主经过时都和记者一样。

“如果没有机动车经过,这里还比较安全。但是一旦机动车和非机动车都有的情况下,非机动车就得和机动车抢道,这就使得机动车不停地鸣笛,交通一片混乱。”小区居民周先生说道。“小区附近有大排档很方便小区居民,但是如此把锅炉摆到路边上,感觉存在着危险,既有市民被烫伤的危险,也有市民和机动车之间相撞的危险。所以,希望这些大排档可以适当地把锅炉的位置调整一下,既方便市民也消除危险。”居民王先生建议道。

(记者 李帅)



## 看电视、玩电脑一天十几小时不挪窝

# 孩子自制力差假期太放纵

家住薛城区八一小区的王女士的儿子今年八岁了,暑假还没开始,王女士就开始担心了。往年,一到放假,家里的电视、电脑就被儿子琪琪霸占,今年果然也没有例外,为此,王女士决定为琪琪报补习班,让他没时间在家玩电脑看电视。

琪琪上小学三年级,平时上课的时候时间比较紧张,琪琪每天中午在学校附近的小餐桌吃饭、午休,下午回家后也要忙着做作业,根本没有时间看电视、玩电脑。王女士说:“现在的孩子学习比较紧张,我看孩子挺累的,所以上学的时候,我也没给他报什么补习班,就算这样,有

一次我问孩子有什么愿望,孩子竟然说想要不受约束地看一天电视,或者是玩一天电脑。最近孩子放暑假了,想想我们大人,遇到放假也想好好地放松一下啊,所以这几天我也没严格要求孩子,我和他爸爸去上班,他的爷爷奶奶在家就放任他怎么玩就怎么玩。可最近,我发现孩子有点‘不正常’,比如他早晨起来,什么都不干,就去开电视,在电视机跟前一坐就不起来了,任凭你怎么叫他,他都当作没听见。有时候,他可能是入戏太深,吃饭的时候,也‘哈哈’地模仿动画片里的武打场景,有时甚至说出一些‘我要杀了你’、

‘砍头’之类的话语,听得人是毛骨悚然。现在,家里的电视、电脑都是同时打开着,一开就是十几个小时,不要说小孩了,就是电器也受不了啊。所以,我想还是不能再放纵他了,得赶紧给他报个补习班,把他送过去。”

王女士表示,送他去补习班实在是没有办法的办法,小孩的自我约束力太差,她和丈夫又不能每天在家里陪着儿子,送到亲戚那里看管也不是长久之计,如果有更好的办法,还希望和广大家长朋友们探讨探讨。

(记者 李俊)

## 家中一娃两狗 实在没有精力照料

# 家庭会议表决一只爱犬送人

近日,本报曾刊登了丢失了两个多月的金毛犬自己找回家,主人激动落泪的故事。现在王先生的爱犬回到家中,但新的问题也随之而来。

王先生的爱犬“六六”在丢失一个月后,主人虽没放弃寻找,但是他感到希望渺茫,于是便收养了一只雪纳瑞宠物狗。王先生收养雪纳瑞后,过了一个月左右的时间,金毛犬“六六”竟然神奇地自己回到了家里,所以现在王先生家里有两只爱犬。问题来了,王先生虽然爱狗,但是实在没有精力照料两只宠物狗,王先生的儿子才一岁也需要照顾,夫妻俩平时还要上班,实在是忙不过来。

要把哪只狗狗送走呢?王先生非常纠结。“六六”丢失了两个多月竟然自己找回了家,雪纳瑞虽然来到家里一个多月,但是它乖巧可爱,年龄才四个月大,送给别人实在是不放心。王先生左右为难,两只狗整天在家里争宠,顽皮打斗,势必要送走一只。

经过一场激烈辩论的家庭会议,最后一家人以投票的方式决定,要把雪纳瑞送走。王先生要把爱狗送给有条件养狗的朋友,因为他答应妻子,雪纳瑞虽然送走了,但是一定要能时常见到它。王先生经过筛选,最后把雪纳瑞送给了一个比较要好的朋友。送走雪纳瑞那天,王先生



给狗狗收拾了行李,带着它的被子、绳子、玩具、食物,就像送走一个孩子一样依依不舍。王先生的妻子抱着雪纳瑞非常不舍,王先生带狗狗走后,妻子还掉下了眼泪,希望狗狗在新主人家里一切都好。

(记者 张琛)

大家拍  
来稿邮箱  
zzwbsq@163.com



7月10日晚,“文艺进社区”巡回演出在市中区矿区街道办事处拉开帷幕。通过演出的形式介绍了网格员的工作范围、方法等,表达了他们热爱网格、奉献网格的热情和激情。

(记者 苏羽 摄)

## 收购废品、清洗油烟机……

# “小喇叭”遛街窜巷扰民

12日,市中区立新小区居民刘先生反映,近段时间带着小喇叭,遛街窜巷收购废品、清洗油烟机的小商贩逐渐增多,小喇叭的吆喝声令人不能忍受。

刘先生说,过去小区里来的收废品、清洗油烟机的小商贩,总是扯着嗓门喊上几声了事,声音并不是太大,给居民基本上造不成大的影响。但最近几天,随着气温的升高,估计是这些商贩怕热,都随身带着个小喇叭,不停地循环播放录好的“广告语”。他们有的回收头发辫子、旧手机,有的吆喝收破烂、清洗油烟机,播放的声音都很大。由于是重复循环播出,再加上分贝高,听后让人特别的不舒服。刘先生说:“有好多次我正睡午觉,被窗外的小喇叭广告惊醒,虽然如此,但又不好意思找他们理论。这些商贩还经常带

着小喇叭围着楼群转悠,从楼前广播到楼后,唯恐你听不清楚。大家都是被动地听了一遍又一遍,直到他们走了才能消停。”刘先生还说,他三岁的小孙子,因为整天能听到这些小喇叭的声音,竟然学会了他们的好几条广告语,只要那个回收头发辫子的一来,外面是广播声,室内就是小孙子的“鹦鹉学舌”,并且学得非常像,令一家人哭笑不得。

刘先生告诉记者:“不止我一个人反映,现在只要一听到小喇叭声,头立马就大了,很是难受。可见这种广播已经变成了噪音,小商贩的行为已经是扰民的行为,希望能有人管管这事,同时也希望这些商贩们能自觉一些,把小喇叭的音量调小些,尽量别因为自己做生意而扰乱了别人的正常生活。”

(记者 孔浩)

